

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Santa Catarina

Edital N° 1298/2013

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional de Santa Catarina, com referência ao edital **1287/2013** de convocação de candidatos para assinatura de contrato individual de trabalho – atividade Operador de Triagem e Transbordo, publicado no Diário Oficial da União do dia 17/10/2013, torna pública a retificação abaixo:

Onde se lê:

“...Localidade base: CriciúmaSC...”

Leia-se:

“...Localidade base: São José/SC...”

Adna Mara Bittencourt
Gerente de Recursos Humanos